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Με τθν υπ’ αρικμ. 13/9-1-2013 Πράξθ του ο Σφλλογοσ Διδαςκόντων του 

Σχολείου αποφάςιςε να αφιερϊςει τθν πρϊτθ εβδομάδα του Φεβρουαρίου 2013 
ςτθν αντιμετϊπιςθ του ςειςμικοφ κινδφνου. 

Συγκεκριμζνα, ο ςχεδιαςμόσ προζβλεπε τθν εμπλοκι των μακθτϊν ςε 
δραςτθριότθτεσ ςχετικζσ με το κζμα τθσ αντιμετϊπιςθσ του ςειςμοφ με ζντυπο και 
θλεκτρονικό υλικό του ΟΑΣΠ, τθν ενθμζρωςι τουσ από ειδικοφσ και τθ ςυμμετοχι 
τουσ ςε πολλαπλζσ και διαβακμιςμζνεσ ωσ προσ το βακμό δυςκολίασ αςκιςεισ 
ετοιμότθτασ. 

Τθν τελευταία θμζρα μακθτζσ, εκπαιδευτικοί και γονείσ κα 
παρακολουκοφςαν άςκθςθ αντιμετϊπιςθσ ςειςμικοφ κινδφνου με τθ ςυμμετοχι τθσ 
6θσ ΕΜΑΚ και του ΕΚΑΒ. Αφοφ ενθμερϊκθκαν εγγράφωσ όλοι οι εμπλεκόμενοι 
φορείσ (Αντιδθμαρχία Παιδείασ, Περιφερειακι Διεφκυνςθ, Διεφκυνςθ Π.Ε., Σχολικόσ 
Σφμβουλοσ) και αφοφ καταςτρϊκθκε το ςενάριο τθσ άςκθςθσ με τθν 6θ ΕΜΑΚ και το 
ΕΚΑΒ, ςχεδιάςτθκαν από τουσ εκπαιδευτικοφσ οι διδακτικζσ/παιδαγωγικζσ 
παρεμβάςεισ που κα αναλάμβανε κάκε τάξθ του ςχολείου. 

Τθ Δευτζρα, 4/2/2013 και ϊρα 11:15 π.μ. ζγινε άςκθςθ ετοιμότθτασ για 
ςειςμό.  

Τθν Τρίτθ, 5/2/2013 μακθτζσ, εκπαιδευτικό και βοθκθτικό προςωπικό του 
ςχολείου ενθμερϊκθκαν από αξιωματικοφσ τθσ 6θσ ΕΜΑΚ για το ςειςμικό κίνδυνο, 
τρόπουσ αντιμετϊπιςισ του και μεκόδουσ διάςωςθσ (φωτογραφίεσ 1 & 2). Τθν 
παράςταςθ βζβαια ζκλεψε ο ΜΑΧ, ο ανιχνευτικόσ ςκφλοσ τθσ ΕΜΑΚ. 

 
 
Το απόγευμα τθσ ίδιασ θμζρασ (16:30) ζγινε ςτο χϊρο του ςχολείου γενικι 

πρόβα για άςκθςθ διάςωςθσ από τθν 6θ ΕΜΑΚ.  
Τθν Τετάρτθ, 6/2/2013 και ϊρα 09:35 π.μ. ζγινε πάλι άςκθςθ ετοιμότθτασ για 

ςειςμό.  
 
 
 

Φωτογραφία 2 Φωτογραφία 1 



Τθν Παραςκευι, 8/2/2013 και ϊρα 10:35 π.μ. , κάτω από ςυνεχι βροχι άρχιςε 
θ άςκθςθ με εκκζνωςθ του κτιρίου από μακθτζσ και προςωπικό λόγω ιςχυροφ 
ςειςμοφ. (φωτογραφία 3) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αναφζρκθκε ςτο Διευκυντι ότι απουςίαηαν ζνασ μακθτισ και ζνασ 

εκπαιδευτικόσ και για το λόγο αυτό κλικθκε θ 6θ ΕΜΑΚ και το ΕΚΑΒ. (φωτογραφία 
4) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Φωτογραφία 3 

Φωτογραφία 4 



Ακολοφκθςε εντοπιςμόσ του «αγνοοφμενου μακθτι» από τον ανιχνευτικό 
ςκφλο ΜΑΧ και μεταφορά του με αςκενοφόρο. (φωτογραφίεσ 5,6,7) 

 

 
Στθ ςυνζχεια εντοπίςτθκε ο αγνοοφμενοσ «εκπαιδευτικόσ» (πυροςβζςτθσ), ο 

οποίοσ μεταφζρκθκε με τθ μζκοδο τθσ κεκλιμζνθσ λόγω καταςτροφισ των 
κλιμακοςταςίων του κτιρίου. (φωτογραφίεσ 8-12) 

 

Φωτογραφία 7 

Φωτογραφία 5 Φωτογραφία 6 

Φωτογραφία 8 Φωτογραφία 8 Φωτογραφία 9 



 
 
Ακολοφκθςε ζνασ τελικόσ ζλεγχοσ των «ερειπίων» με ςφγχρονα όργανα και θ 

άςκθςθ από τουσ άνδρεσ τθσ 6θσ ΕΜΑΚ ολοκλθρϊκθκε.  (φωτογραφίεσ 13-14) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Φωτογραφία 10 Φωτογραφία 11 

Φωτογραφία 12 

Φωτογραφία 13 Φωτογραφία 14 



Η άςκθςθ ςτζφκθκε με απόλυτθ επιτυχία και οι πυροςβζςτεσ τθσ 6θσ ΕΜΑΚ 
καταχειροκροτικθκαν από μακθτζσ, εκπαιδευτικοφσ και γονείσ. (φωτογραφία 15) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Τθ Δευτζρα, 11/2/2013 μακθτζσ και εκπαιδευτικοί του ςχολείου 

επιςκζφκθκαν τα γραφεία τθσ 6θσ ΕΜΑΚ και ζδωςαν ςτουσ πυροςβζςτεσ τιμθτικι 
πλακζτα και μία τοφρτα ωσ αναγνϊριςθ τθσ πολφτιμθσ εμπειρίασ που αποκόμιςαν 
από τθν άςκθςθ περιοριςμζνθσ κλίμακασ που ζγινε ςτο χϊρο του ςχολείου.  
(φωτογραφίεσ 16-17) 

 

 
 

Ο ζύνδεζμος για να καηεβάζει κάποιος ηο βίνηεο είναι ο παρακάηω: 

www.plhnet.gr/seismikos.rar 
Οδθγίεσ για το βίντεο: 

1) πρζπει ο παραλιπτθσ να ζχει κάποιο πρόγραμμα αποςυμπίεςθσ (WinZip, WinRar).  
2) Τα αρχεία βίντεο βρίςκονται ςτο φάκελο Video_TS.  
3) Επειδι το μζγεκοσ του αρχείου είναι 3GB, για να κατεβάςει κάποιοσ το αρχείο 

seismikos.rar, κα χρειαςτεί αρκετό χρόνο (από 30 min μζχρι και 90 min, γιατί 
εξαρτάται από τθν ταχφτθτα ςφνδεςθσ ςτο Internet). 

Φωτογραφία 15 

Φωτογραφία 16 Φωτογραφία 17 

http://www.plhnet.gr/seismikos.rar

